

葉蒨文領獎一唱五首歌

林子祥：她會唱出一條癮！



林子祥六月舉行個唱，場數不會計較，最重要是樂迷欣賞。

林子祥表示今次並沒限定捐出多少張唱片作義賣，總之是幫老人家和小朋友的，他都樂意去做，所以只要有善心人捐助，多少也是一份心意。談到這張「發燒碟」lamusique在四間大型唱片公司高踞多個星期的銷量榜首，衝破了金唱片數字，林子祥只以笑容答謝樂迷，他表示從來不講數字。

大露背OK 但會凍瓜

至於太太葉蒨文剛在十大中文金曲頒獎禮上獲「金針獎」，阿Lam卻未有陪伴出席，他笑指安排的位置都是VIP坐的，自己有聽到收音機直播，也知道太太拿獎時好開心。提到葉蒨文穿上性感大露背裝接受獎項，阿Lam笑說：「我在家已看到，她試衫時問我怎樣，我話OK，不過會凍瓜妳！不過其實一上台唱歌就會熱起來。」談到如何跟太太慶祝？林子祥則表示暫不會慶祝，遲些才補祝。

夫妻拍檔 還看歌癮

葉蒨文於台上公開多謝他這位「Lam Sir」，林子祥只開心地一笑沒作回應。他知道葉蒨文已很久沒在公開場合唱過一首歌，今次唱了五首歌，相信她會唱出條癮來。何時「夫妻檔」再舉行演唱會？林子祥笑說：「還是看她的歌癮，她天生是喜歡唱歌的，何時唱也會唱得到。」又會否再作歌給太太唱？他表示待她真的想唱才考慮，現也沒這計劃。至於林子祥自己今年六月將會舉行個唱，但他不會計較場數，只會盡力將演出做好給樂迷欣賞。



葉蒨文的性感大露背裝經林子祥過目，阿Lam表示OK，只是擔心「凍瓜妳」。

遺傳父親糖尿病 葉蒨文戒口失樂趣



阿Lam義賣CD受到忠實粉絲支持，即場捐錢及與偶像合照。

香港文匯報訊（記者 李思穎）葉蒨文以性感大露背裝出席前晚「十大中文金曲」頒獎禮，更從老友朱玲玲手上領取「金針獎」，葉蒨文對於朱玲玲娶新抱的消息並不知情，但從一次聚會上跟郭晶晶見過面，印象中她很文靜，應該叫「郭靜靜」更貼切。

葉蒨文無懼寒風以大露背現身，身上也沒貼上暖包，一於「靚」字行頭，有指她身形「非」了不少，她否認是刻意減肥，只因身體上出現毛病，她說：「遺傳了父親的糖尿病，早要做身體檢查，我有少少糖尿，情況不算嚴重，無需服藥，但食物上要小心，必須戒口，不好吃甜，要戒吃澱粉質及醬汁，也要買些特別的米，總之很多生活習慣都改變，向來很喜歡吃東西的她，現在要戒口很沒樂趣。」

郭晶晶應叫「郭靜靜」

說到因唱片公司的杯葛問題，今年頒獎禮很冷清，葉蒨文表示不知情，也沒去想，而且因場地問題，也不能容納太多觀眾，只希望唱片公司之間有任何衝突都能解決得到。葉蒨文在台上多謝黃柏高，對於黃柏高離開「金牌大風」轉投飲食界發展，她謂：「我唔知佢唔做，我

係多謝佢同我的一段時間。」最近有傳朱玲玲即將做奶奶，葉蒨文笑謂：「我唔知，一陣問吓佢。（心急欲喜酒？）沒有想這事。（見過郭晶晶嗎？）見過一次，應該是過節的日子，她人很靜，應該叫『郭靜靜』。（有否交談？）沒有，我們大人坐一席，他們年輕人坐另一席。」

官恩娜熱血沸騰唔覺凍

當晚官恩娜同以性感打扮上陣，穿上Tubetop露出「事業線」，十分搶鏡，但卻見她不時拉拉裙子避免走光，官恩娜表示：「不覺得太凍，也備有大襖，大會亦有提供暖包，而且每次出席頒獎禮特別熱血沸騰和緊張，這也是繼六年前取過新人獎之後，再度取得『最佳進步獎』，對我有很大鼓勵，希望下半年有機會在台上唱歌。（整晚拉扯裙邊？）可能是自然反應。」



官恩娜取得「最佳進步獎」，受到很大鼓勵，希望明年有機會在台上唱歌。



林子祥於屯門舉行的「冬日義賣大行動」，善款捐贈「福幼基金會」作慈善用途，四位小朋友代表內地受惠兒童送上感謝卡及獻吻。

去年樂壇成績「埋單」



陳奕迅獲獎擲到手軟，幸虧只能參加三個頒獎禮。

陳奕迅共捧17個獎

「十大中文金曲」頒獎禮之後，有獎揸手的歌手簡直充滿電，活力十足。

華納唱片公司的方大同、周柏豪、連詩雅，出席香港電台頒獎禮慶功。

個數字情有獨鍾，由於「四大唱片」和無線因版權問題未破冰，他今趟可說是劃上完美句號；不過一聽到大家指他「攞埋今次」時，即時反應說：「啱過你，仲有其他網上頒獎禮。」攞獎揸出癮的陳奕迅笑言：「我驚別人會問，覺得『又係這個茂利』。」

露天頒獎集體捱凍

當晚陳奕迅的老友容祖兒沒有出席，問他會否不慣？他說：「其實都慣了，他們不在不是一樣咁吹（水），通常他們都不理我，無話慣不慣，老實說每件事都有好與壞，好像他們今日不需凍僵，大家在現場的都要捱凍，幸而旁邊有個暖爐，我隔離的張軒軒應該感受到多少熱力，去到謝安琪個位應該無。他自言沒有凍死，因已知道會是什麼環境，服裝上也做好禦寒功夫。」問到服裝是否太太準備的？他表示：「佢好耐無理過我的衣着，遲早輪到我取得十大傑出衣着人士，容祖兒、謝霆鋒、徐濠縈都拿過，我仲要拿全球個隻，係我自己搞，叫做『吹咩』頒獎禮，哈哈！」

講錢之外也要講緣份

陳奕迅將於本月14、15日到台灣舉行兩場演唱會，有指他撞正無線頒獎禮，豈非不能出席頒獎禮？他說：「係呀，演唱會已經出了廣告。」近日有傳陳奕迅身價五億，就連「金牌大風」主席龐維仁都嚇怕，不敢拉攏他加盟，對此，陳奕迅笑說：「暫時都係嚇親一個，咁界定驚散佢食，老實講去『金牌大風』機會較微，因不想跟梁漢文同一間公司。（唔想佢同你爭做一哥？）唔係，我已經成日對住佢了。（會否考慮調低價錢？）今日調低一些，有時並非單純講錢，大家默契都好重要，始終要講緣份，自己對這方面不大理會，交由陳家瑛處理。（老婆會否處理這些問題？）佢大把捱理，屋企好多嘢忙。」

自嘲「又係這個茂利」

陳奕迅在三個頒獎禮掃走17個獎，他開心地表示，對17這

安仔韓女星合作新片 北京韓國及迪拜取景



許志安與長者相處，自問有豐富經驗。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）許志安昨早到粉嶺一間老人中心出席探訪活動，與長者相處經驗豐富的安仔，除向長者們送上禮物外，又跟他們玩遊戲，氣氛融洽。安仔本身是國際慈善基金的會員，昨日他與一班義工出席長者探訪活動，他說：「我父母健在時年齡很大，我本身有豐富經驗與老人家溝通，其實老人家是小朋友，與歌迷一起當義工照顧長者，有意義又高興。」

去年歌唱工作忙個不停的安仔，今日又會飛往北京拍攝新戲《巨額交易》（暫名），他的拍檔會是一名韓國女星，攝影隊將會前往韓國及迪拜拍攝外景。初次到韓國拍戲，可想展開一段異國戀？安仔笑指以往也與韓國演員合作過，但未有擦出任何火花。許志安在戲中飾演一名能幹的實業家，為此他會出動私伙服裝作戲服。安仔說：「以往很多服裝穿完一次便放在一旁或棄掉，十分浪費，現在用作戲服，可為電影製作費省回不少錢。」有朋友知道安仔去迪拜拍戲，提議他入住當地的7星豪華酒店，安仔認為一晚便要花費萬元房租，過分揮霍，故打算拍照留念便算了。

梁漢文續約「金牌」 希望年底紅館開個唱



在紅館開個唱，是梁漢文多年來的一個夢。

香港文匯報訊（記者 李思穎）梁漢文、鄭融、官恩娜、陳柏宇多位歌手昨日出席「積極人生、和諧家庭樂滿fun嘉年華」活動，對於「金牌大風」人事變動，鄭中基去向如何？梁漢文表示沒有問過對方，只知道對方主攻電影，並不知道他的音樂路向，而剛續約的梁漢文透露今年底希望在紅館舉行演唱會。

說到「大岳」任賢齊有意拉攏他加盟旗下，梁漢文笑言太遲了，但很多謝對方的賞識。

陳柏宇計劃農曆新年到加拿大登台，屆時順道探望媽咪，原來其母很喜歡唱歌，去年回去時便陪媽咪唱K，同時又大讚媽咪唱歌好聽，有段時間更喜歡唱方力申和鄧麗欣的情歌，兩母子便一起合唱，事實上他們一家人都很喜歡唱歌，他也是遺傳家人的唱歌優點。

鄭融昨日重遇一位中學舊同學，近年她也有和中學同學保持聯絡，問她是否有重遇舊男友，她表示沒有，遇見也沒問題，因大家仍可做回朋友。